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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 11924 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:59  часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ГРАНД НАБЕЛ ЕООД - редовно призован, представлява се от адв. Й., 

редовно упълномощен, с пълномощно по делото, приет от съда от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОД, ДИРЕКЦИЯ ОД, ГД ФК в ЦУ 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно призован, не се явява, не се 

представлява.  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба от ответника, делото да се гледа в негово 

отсъствие и съображения по същество на спора. 

ВРЪЧИ екземпляри от писмените бележки на касатора и прокурора.   

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 КАСАТОРЪТ -  Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. Към същата има приложени две доказателства. 



 

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

                                ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмените бележки на ответника. 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА доказателствата към кас.жалба. 

УКАЗВА на страните, че ще ги цени при произнасяне по същество.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

КАСАТОРЪТ – Моля да ми се дадете срок да взема отношение по писмените 

обяснения на страната - в писмени бележки. Става въпрос за очевидно превишаване 

на правомощията на приходната администрация. На първо място при изискване за 

деклариране, което не е предвидено по закон в конкретната хипотеза. На второ място 

по повод контрола на движение на стоки, за които самият приходен инспектор 

свидетелства, че не са стоки с висок фискален риск, за които са приложими както 

упражнените правомощия от страна на НАП, така и конкретната санкционна норма, 

която незаконосъобразно е приложена по отношение стоки, които не отговарят на 

цитираните критерии. Ще представя писмени бележки. Представям списък с разноски, 

с препис за ответника.  

 

СЪДЪТ  

 

         ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото списък с разноски и доказателства за сторените 

разноски на касатора.  

ОСТАВЯ на задна корица на делото екземпляр от списъка - за ответника. 

ВРЪЧИ екземпляр на прокурора.    

ПРЕДОСТАВЯ на касатора 7-дневен срок от днес за депозиране на писмени бележки 

и становище  по писмените бележки на ответника.    

  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите Решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

  

 СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:02 часа. 

 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


